## BANCOPATAGONIA

C.A.B.A., 12 de marzo de 2020

Señores CNV / BYMA / MAE Presente

> Ref: Hecho Relevante – Convocatoria a Asamblea General Ordinaria

De nuestra consideración:

Nos dirigirnos a ustedes, en cumplimiento de lo dispuesto en el Titulo II Capitulo II artículo 4 a) de las normas de la CNV (TO 2013), a efectos de informales que el Directorio de Banco Patagonia S.A., en su reunión N° 2780, celebrada el 11.03.2020, resolvió convocar a Asamblea General Ordinaria de Accionistas para el 23 de abril de 2020, a las 15:00 hs en Avenida de Mayo 701, piso 28, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Sin otro particular, saludamos a Uds. Muy atentamente.

Marcelo A ladarola
Responsable de Relaciones con el Mercado

ÆANCO PATAGONIA S.A.



## Presentación #2589527 - Banco Patagonia SA | 30500006613



Información (/Administered/Information)



Instrumentos (/Programs/Index)

Visualizar
Ficha
(/AdministeredOperator/Index)

Notificaciones
(/Administered/Notifications)

Vencimientos (/Administered/Expirations)

Consultas (/Inquiry/Index)

Mesa de ayuda (/Ticket)

Operadores (/OperatorAdministered/Index)

Solicitud de Firmante (/CertificateSignRequests/Index) Presentación Formulario

2589527

Hecho Relevante

Hecho Relevante

Fecha Tipo de Hecho Relevante Detalle

12/03/2020 Información Socie \* Otros

Descripción

HECHO RELEVANTE - CONVOCATORIA A ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA

Hecho Relevante

Ver detalle

1 archivo agregado

# Nombre archivo Tamaño Descargar

1 11.HR Convocatoria CNV.docx 0.03 MB

Mostrando 1 a 1 de 1 filas